

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3 ZE DNE 10.07.2017

ZADAVATEL: Středočeský kraj

Sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5

Zastoupený: RNDr. Martinem Macháčkem, CSc., radním pro oblast investic, majetku
a veřejných zakázek

IČ: 70891095

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: „Zajištění strážní a recepční služby v budově Krajského úřadu Středočeského kraje“

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce zadávané dle zákona.

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace následujícího znění:

v souladu s článkem 12 zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Zajištění strážní a recepční služby v budově Krajského úřadu Středočeského kraje“ se na Vás obracím se žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace:

- 1) V posledním odstavci bodu 3.2.2. ZD na str. 6 zadavatel požaduje čestné prohlášení s uvedením celkového počtu všech listů ve svazku. V tabulce v bodě 3.1. ZD na str. 4 ZD však zadavatel pod číslem 10 požaduje čestné prohlášení uchazeče o počtu stran. Požaduje tedy zadavatel uvést počet stran nebo počet listů? Součástí nabídky budou i oboustranné dokumenty a tento údaj by se pak lišil.

Odpověď: Zadavatel se omlouvá za administrativní chybu v textu a požaduje čestné prohlášení uchazeče podepsané uchazečem nebo osobou oprávněnou jednat za uchazeče, v němž se uvede celkový počet všech listů ve svazku.

- 2) V bodu 8.1. ZD zadavatel požaduje doplnit celkovou nabídkovou cenu do tabulky tvořící přílohu č. 2 návrhu smlouvy. Tuto přílohu však tvoří vzor akceptačního protokolu. Kam má být tedy celková nabídková cena doplněna?

Odpověď: Celková nabídková cena má být doplněna do přílohy č. 3 zadávací dokumentace

- 3) V bodu 8.1 ZD požaduje doplnit nabídkovou cenu do přílohy č. 4 „Hodnotící model“. Přílohu č. 4 však tvoří „Zkušenosti dodavatele – tabulka pro hodnocení“. Má zde zadavatel na mysli přílohu č. 3 „Hodnotící kritérium 1“?

Odpověď: Ano, jedná se o přílohu č. 3 ZD.

- 4) Kam má být v nabídce zařazen vyplněný dokument Příloha č. 4 „Zkušenosti dodavatele – tabulka pro hodnocení“? Do ostatních nezařazených dokumentů?

Odpověď: Kamkoliv do nabídky.

- 5) V bodu 8.1.1. ZD na str. 14 zadavatel požaduje rozpracovat nabídkovou cenu formou cenové rekapitulace dle závazného vzoru uvedeného v příloze č. 2 ZD. Přílohu č. 2 ZD však tvoří (i) doklady o kvalifikaci – krycí list; (ii) čestné prohlášení ke splnění některých kvalifikačních předpokladů a (iii) prohlášení ke zpracování nabídky. Kam má být tedy nabídková cena zapracována?

Odpověď: Jedná se o přílohu č. 3 ZD

- 6) V čestném prohlášení ke splnění některých kvalifikačních předpokladů zadavatel požaduje v bodě 4 přiložit jako přílohu seznamu významných služeb osvědčení významných služeb. Podle § 79 zákona č. 134/2016, Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, však

může zadavatel požadovat osvědčení objednatele pouze u stavebních prací. Z tohoto důvodu považujeme požadavek zadavatele na osvědčení za neoprávněný. Může zadavatel upravit ve smyslu tohoto dotazu ZD?

Odpověď: Zadavatel nepožaduje osvědčení objednatele a zveřejňuje novou přílohu č. 2 ZD.

- 7) V článku 4.2. ZD požaduje zadavatel od vítězného dodavatele před podpisem smlouvy předložení originálů či úředně ověřených kopií osvědčení objednatelů o řádném poskytnutí a dokončení prací (referenčních listin) k významným zakázkám, které mají být předmětem hodnocení dle hodnotícího kritéria č. 2. S ohledem na jednotnost přístupu k požadovaným dokladům a dále zejména s ohledem na znění §79 zákona č. 134/2016, Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, není oprávněn zadavatel tato osvědčení požadovat. Může zadavatel upravit znění ZD ve smyslu tohoto dotazu?

Odpověď: Zadavatel nepožaduje od vítězného dodavatele předložení originálů osvědčení objednatele.

- 8) V bodě 4.2 na str. 8 ZD zadavatel požaduje doložit 5 zakázek nad rámec stanovené kvalifikace, tj. v součtu s technickou kvalifikací max. 8 zakázek. V bodě 5.3 na str. 10 ZD však požaduje alespoň 3 významné služby a v čestném prohlášení ke splnění některých kvalifikačních předpokladů je pro významné služby šest řádků. Kolik významných služeb tedy má uchazeč uvést v rámci technické kvalifikace?

Odpověď: V rámci technické kvalifikace zadavatel požaduje 3 významné služby. Počet řádků v čestném prohlášení, které tvoří přílohu č. 2 ZD, je variabilní nikoli pevně dán.

- 9) Proč v článku 4 návrhu smlouvy není uvedena cena za výjezd zásahové skupiny v případě mimořádné události, kterou požaduje zadavatel nacenit v rámci Přílohy č. 3 ZD

Odpověď: Opraveno ve smlouvě bod 4. Zadavatel zveřejnil novou přílohu č. 1 ZD

- 10) Dle bodu 4.1. návrhu smlouvy má být cena za ozbrojený doprovod do banky vyjádřena hodinovou sazbou, ale v příloze č. 3 ZD „Hodnotící kritérium“ má být cena uvedená ze jeden doprovod. Prosíme o vysvětlení.

Odpověď: Opraveno ve smlouvě bod 4. Zadavatel zveřejnil novou přílohu č. 1 ZD

- 11) Jaký bude maximální limit pojištění, který může být požadován Objednatelem ve smyslu poslední věty bodu 8.6. návrhu smlouvy?

Odpověď: Maximální limit pojištění nepřevyší limit v bodě 8.6 smlouvy

- 12) Může Objednatel ve vztahu k článku 8.12. návrhu smlouvy garantovat, že se bude jednat o nezávislého auditora a nikoliv osobu v konkurenčním postavení k uchazeči?

Odpověď: S ohledem na postavení zadavatele můžeme toto garantovat.

LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK

V návaznosti na poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek pro předmětnou veřejnou zakázku do 28.07.2017 do 09:00 hod. Otevírání nabídek se uskuteční 28.07.2017 od 09:05 hodin.

S pozdravem

Kontaktní osoba:

Ing. Bc. Vladimír Zeman, v.r.

tel.: +420 257 280 161 e-mail : zeman@kr-s.cz

Příloha:

Příloha č. 1 – Závazný text návrhu smlouvy na plnění veřejné zakázky

Příloha č. 2 – Vzor čestného prohlášení o splnění některých základních kvalifikačních předpokladů a o ekonomické a finanční způsobilosti